
Association Aviron Loire Océan
Comité Directeur du 12/01/2023

COMPTE RENDU  n°4

 
Date et horaire de réunion : Le 12 Janvier 2023  à 18 h 30
Lieu de réunion : Au club

Participants : (Présents/Absents/Excusés)

Annabel Mary Excusée

Bernard Lepage Présent

Catherine Billault Présente

Corentin Tisseau Présent

Denis Viaud Présent

Emilie Billon Présente

Geneviève Panheleux Présente

Gonzague Draunet Présent

Isabelle Martins Présente

Isabelle Pelé Présente

Jean Pierre Delmotte Présent

Tony Frigeri Présent

I  NVITES : Gabriel et Michel à 18 h 30

1   LES REUNIONS
Prochaine réunion CD ALO le 2 Mars à 18h30

- Réunions à venir pour ALO
-  AG ligue région PDL  le 14 01 23 à Laval (Geneviève et Isabelle P seront présentes) 
-  CD 44 aviron ( en attente , pas de date proposée en Janvier)
-  AG CDOS le 23 février 

- Réunions auxquelles a participé ALO
- OMS en décembre  (PJ Comte rendu)

-Autres
Crédit agricole  le 12 01 (le rendez-vous est reporté)
Demande évaluation  assurance (GP / ZonZon) (voir mail joint liste du matériel)
MAIF : Isabelette ?
LLOYD : Isabelle P (après devis de la SMACL crédit agricole)
(en PJ : Inventaire)
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2   BUDGET ALO
- au 12 01 : CA -----------  1315,43 

- au 12 01 : CM Compte courant : 4971 Euros et Livret Bleu : 6071 Euros 

- Demande de subvention mairie  pour 2023 préparée par ZonZon et déposée en novembre 
2022 – réponse après MARS

3   MATERIEL
- Bateau de sécu et moteur ? Négociation en cours pour achat d’occasion

- Les Gilets ? En attente de réponse Decathlon ( suivi Corentin)

- Garage : Ménage de Printemps

4  LICENCIES ALO

      - point : nombre / certificats / essais (feuille accueil et conditions)

       4  adhérents sans certificats médicaux ou cerfa (dernière relance le 13 janvier).  Comme 
décider par le CD du 24 novembre dernier, les adhérents avaient jusqu’à fin décembre pour 
présenter leur document médical, sinon ils n’ont plus l’autorisation pour naviguer à compter 
du 1 janvier 2023. Dès réception de ce compte rendu, les 4 adhérents n’ayant pas fourni ce 
document n’ont plus le droit de naviguer jusqu’à la présentation du dit document 

5   FORMATIONS

- initiateur MER en 2022. Sortie (Encadrement) prévue le 28 Janvier « Initiateur Mer » de 
Corentin

- Nouvelles candidatures en 2023 (Voir PJ) Visible au club

Pour éducateur ? Pour information et Inscription se rapprocher de Geneviève

Pour initiateur ? Pour information et Inscription se rapprocher de Geneviève

           5.5 Ateliers de la Ligue      
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           Mail de Geneviève à venir (Voir PJ) Visible au club

  6   SORTIES – EVENEMENTS

BILAN : RANDO des Huitres (17/12)
Sortie : participation 100 adhérents, 15 bateaux. Beau temps frisquet…Merci à l’intendance et aux 
bénévoles de ALO

                           PERE NOEL (23/12) 
Retour positif, Présence ++  sur le stand à l’arrivée. 
Point intendance : prévoir 2 à 3 litres de vin en plus et 1 ou 2  litres de lait. Les navigateurs n’ont pu
goûter au vin chaud . Merci au PERE NOËL, à l’intendance , aux navigateurs , aux techniciens et 
aux lutins 
Pour Noel 2023 : prévoir délai de 3 mois pour faire la demande de mise à disposition de l’électricité
à Nantes Métropole si le barnum est près de l’Espace Jeux enfants.

A VENIR 

GALETTE   : 28/01 VERS 17h30 H   au club (Pour adhérents et leurs proches)
Référente Intendance (Cat)
PROPOSITION  de faire les galettes des rois soi même. Le club prend en charge la boisson+ le 
cidre et propose 6 euros par Galette faite maison
Bernard va ouvrir un Framadate .
Framadate     :  ¨Pour inscription participation à la galette + 1 colonne Confection Galette
Invitations adhérents (Isa) Invitations parents des mineurs(Cath)
Invitations mairie, sponsors (Genev)

DECISION  : Accord pour que les adhérents cuisinent des Galettes Maison avec la prise en charge 
de 6 euros maximum par galette

HENNEBONT   (22/04)
4 inscrits  ALO (Réf  Yann)

QUESTION : Demande du club d’Hennebont : prêt d’une 4X+ ?
DECISION  de ALO : pas de prêt d’une 4X+ car  pas de VL pour tracter(réponse pour Hennebont 
Geneviève)

Sorties      : 27/28/29 Mai BOISFAUX (information à venir) Sortie FAMILLES

LA ROCHELLE : 17/ 18 juin ?
TOUR du GOLFE : 24 / 25 juin ?
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Autres sorties voir lien internet au CR du 24 nov

 DEBORDS de LOIRE :

1°)     Intervention Gabriel et Michel, pour la Stèle. Œuvre Artistique de ALO 

Débords de Loire le 20 Mai :

Point réalisé avec Michel et Gabriel : Etude de Faisabilité OK (le matériel, l’idée des matériaux
réutilisés) prise de terre, serrurier , encrage au sol, paratonnerre (voir avec phiphi) Evaluation des
matériaux  Budget 400 euros maxi.

Projet à présenter à la Mairie avant fin janvier. 
Michel prépare le dossier . Gabriel écrit le texte à présenter à la Mairie avec l’objectif et la finalité,
dans le cadre de la manifestation Debords de Loire…
Geneviève sollicite un rdv auprès de Me Le Maire. 
Si nous avons le feu vert de la mairie, nous mettrons en place un rétroplanning et organiserons la
construction en lien avec les adhérents 

Date butoir pour la fin de fabrication et mise en place de la Stèle : mi mai.

________________________________________________________________

2°)    PROPOSITION de Jean Marc : utiliser un stand dans la cour carré de la Tour à Plomb et 
présenter des photos, des yoles et des livres dont le sujet est la Loire.
les membres du CD ALO considèrent que c'est une bonne idée d'animation.
           DECISION     :
- si l'animation est à la cours carré, ils décident que les démarches pour l'organisation ainsi que 
l'animation seront uniquement effectuées par Jean Marc. Il ne s'agira pas d'une animation du club.
- si l'animation est située sur le terrain du garage du club, ils décident que ALO sera partie prenante 
de ce projet. Dans ce cas, l'organisation se fera en lien avec des membres du comité directeur et tout
adhérent intéressé par le projet.
ALO  s'investira donc en fonction du libre choix de Jean Marc.

7    DEPLACEMENTS
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     Prise en charge du carburant (suite)

 - en cas de participation à des compétitions (+ prise en charge de l’inscription par ALO)

 - en cas de participation aux AG CD 44 aviron et ligue 

        - QUESTION : pour le président du club, déplacement domicile/club à l’année pour du travail
administratif et les concertations,  de 40 à 60 km/semaine : 1 plein par an ?
           DECISION : Accord du bureau pour 2 pleins par an

8   PARTENARIAT

- IdHEO   (école d’Ostéopathie Saint-Herblain )
                 Réduction des séances d’ostéo (Voir PJ ) Affichage au club

9   NOUVEAU SITE ALO

réf Corentin

Assoconnect  : test actuel par les membres du CD ALO
Remarques :  retour Trésorière «  tableau compta à jour et sécurisé »
A revoir : validation des inscriptions et lisibilité, question « La désinscription » ?? Questions 
diverses sur l’utilisation de l’application (à revoir à la prochaine réunion)

10   DIVERS

- Administratifs : VOEUX mairie, sponsors...Genev
-  sollicitation  du  club  du  MANS pour  fabrication  d’une  remorque  pour  4X+ ou  adresse  d’un
fabriquant ? (mail orange 13/09)
DECISION : Réponse négative sur la fabrication d’une remorque « raisons norme de sécurité »,
adresse communiquée d’un fabricant « Mecanorem VERTOU » 
REPONSE  faite par Geneviève »

Autres  évènements :  Le  4  Mars  « Journée  de  la  Femme »  (prévoir  une  réunion
d’organisation )

Entretien, Ménage de Printemps du local le 25 Mars 
(Nous vous tiendrons informés de l’organisation)

Autre  Point  divers :  Donner  un  nouveau  nom  au  Club  ALO.  Proposition  de  Zonzon
« EDEN » Espace de Détentes Nautiques »
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Prochaine réunion CD ALO le 2 Mars à 18h30


